

Mihaelov list



12 leto XXI
2012
številka 12



Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Mesija, Gospod. (Lk 2,11)

BOŽIČNO VOŠČILO

V sveti noči se je angel prikazal pastirjem, ki so čuvali svoje črede, in jim oznanil veliko veselje, da se je rodil Zveličar, ki je Kristus Gospod. Ni pa se rodil le za pastirje in ljudi izpred dva tisoč let, ampak tudi za nas v 21. stoletju. Toda njegovo rojstvo je zaman, če se ne rodi tudi v naših srcih.

Kakor je Bog poslal angele pastirjem, tako pošilja nas, da oznanjamo veselo vest božične noči. Ob tem prazniku in prihajajočem novem letu želimo drug drugemu vse dobro. Tako vam voščita tudi oba duhovna pomočnika skupaj z župnikom.

Z ljubeznijo gorečo naj božič vas ogreje, srce naj vaše pomiri.

Novo leto naj podarja, kar srce vam poželi: srečo, zdravje, mir in blagostanja.

Naj vas Bog obogati z milostjo božjega miru in srčnostjo duhovne moči, do boste pod pritiski vsakdanjega življenja vzdržali hojo za Kristusom.



Drug drugega bremena nosite (Gal 6,2), nas poziva apostol Pavel, da bi šli skupaj naproti Gospodu in da na tej poti nikoli ne bi omagali.

*Vaši
dušni pastirji
Štefan, Anton in
Janez*

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš 20 let Župnijske karitas Mengeš utrip

*Kdor vidi mene,
vidi tistega, ki me
je poslal. Jaz sem
prišel kot luč na
svet, da nihče, kdor
vame veruje, ne
ostane v temi.
(Janezov evangelij)*

SVETI VEČER

*V*daljavi zvonijo božični zvonovi
in v lučkah se svetijo tihi domovi;
nad njimi pa plavajo rajski glasovi,
ki pevajo svetu o radosti novi:
Zveličar prihaja iz svetega raja!

*Marija in Jožef po hribu samotnem
prostora si iščeta v hlevu sirotnem.
O polnoči pesem se čuje v višavah
in ljubko odmeva po širnih planjavah:
Zveličar prihaja iz svetega raja!*

*Nebo se zasveti kot v jutranji zori,
na nebu zapojejo angelski zbori
in pevajo slavo Bogu na višavi
in mir dobrovoljnim ljudem po nižavi:
Zveličar prihaja iz svetega raja.*

Filip Terčelj

Zveličar, ki prihajaš iz svetega raja: marsikaj nam povzroča velike skrbi. Takrat vedno v srcu premlevamo, kako naprej. Veseli smo, da Ti lahko povemo, kaj nas teži. Prosimo, pomagaj, da naše skrbi nikoli ne bodo prevelike. V teh dneh in v vsem prihodnjem letu nam pošiljaj lepe misli in posreduj, da Ti bomo zaupali. Pomagaj nam, da bomo v sožitju s Teboj, z bližnjimi in z vsemi trpečimi, ki so se znašli sredi težkih, celo najtežjih življenjskih situacij. To Te prosimo in brezmejno zaupamo v Tvojo luč ...

(Sodelavci Župnijske karitas)

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

»*N*e bojte se! Kajti glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Kristus, Gospod« (Lk 2,10–11).

So časi, ko slabe novice kar dežujejo. Naši časi so že taki. Verjetno tudi časi pred 2012 leti v današnji Sveti deželi niso bili veliko bolj veseli. Kajti Sveto pismo nam pravi, da so vsi ljudje živeli v velikem pričakovanju (prim. Lk 3,15), kar pomeni, da so imeli občutek, da tako ne more iti več naprej oziroma navzdol in da se mora nekaj zgoditi. Res se je nekaj zgodilo. V prvi sveti noči se je rodil otrok, ki ni bil navaden novorojenček, ampak Božji Sin, ki je prišel živeti z nami naše življenje, revščino, preizkušnje in trpljenje, na koncu tudi smrt.

S tem, ko je prišel z nami živeti naše bedno življenje, nam želi sporočiti, da zaradi preizkušenj, ki se zgrnejo na nas, ni treba obupati nad seboj in drugimi, ker tudi on ni obupal nad nami. Prišel je med nas, da bi nam dal vedeti, da je tudi življenje v težavah in preizkušnjah smiselno in vredno, da ga živimo. Prišel nam je vlit novega poguma, volje do življenja in zvestobe v dobrem. Prišel nam je pokazati, s kakšnim zaupanjem v Boga naj sprejemamo preizkušnje, s kakšno stanovitnostjo naj vzdržimo v težavah, s kakšno ljubeznijo naj odpuščamo vsem, za katere mislimo, da so krivi za našo nesrečo.

Če se bomo dali tako poučiti betlehemskega otroku, nam bo delil

Karitas 

tisti notranji mir, ki so ga vsem ljudem, ki so Bogu po volji, v sveti noči obljubljali angeli.

Vsem, posebno še tistim, ki ste v najrazličnejših preizkušnjah zaradi bolezni, izgube zaposlitve, negotovosti glede jutrišnjega dne, človeškega nerazumevanja in v strahu pred prihodnostjo, vsem, ki ste daleč od svojih najbližjih in osamljeni, želimo Božje bližine in tolažbe in v tem duhu tudi voščimo blagoslovljene in tolažbe polne božične praznike, v novem Gospodovem letu 2013 pa Božjega varstva in opore.

Vaši škofje

MOHORJEVE KNJIGE

Mohorjeve knjige za leto 2013 so že na razpolago vsem naročnikom v župnijski pisarni. Prav tako jih lahko naročite za naprej. V prihodnji zbirki bodo te knjige:

Rudi Mlinar, KO NI CVETELA AJDA

Roman iz zbirke Slovenskih večernic št. 163. Besedilo pripoveduje o stiskah, upanju in preživetju para, ujetega v mlin druge svetovne vojne in grozo nemških taborišč, ter o dilemah ljudi, ki jima na tej poti sploh lahko kakor koli pomagajo.

MOHORJEV KOLEDAR 2014

Mohorjev koledar bo obravnaval veliko domoznanskih, naravoslovnih, tehničnih in humanističnih tem ter poskušal v skladu s svojim imenom tudi v prihodnje meriti daljo in nebeško stran Mohorjeve in utrip bralske skupnosti, zbrane okrog nje.

James Martin DJ, DUHOVNOST ZA RESNIČNO ŽIVLJENJE

Ameriškega jezuitu Jamesu Martinu, ki je pred vstopom v red diplomiral iz ekonomije, je s to knjigo uspelo preseči ustaljene meje med verujočimi in nevernimi ter populariziranjem in poglobljenostjo. Knjiga, ki se je znašla na seznamu bestsellerjev časnika New York Times, dostopno obravnava velika življenjska vprašanja in razmišlja o tem, kako najti Boga – in kako Bog lahko najde človeka – v zelo resničnem vsakdanjem svetu dela, ljubezni, trpljenja, odločanja, molitve in prijateljstva.

Giovannino Guareschi, TOVARIŠ DON CAMILLO

Guareschijeve zgodbe so zgrajene na tudi v slovenskem prostoru domači resničnosti ideološkega konflikta, vendar uspejo ta spopad vedno znova rešiti z odrešilnim humorjem. V njih se srečujeta dva svetova povojne Italije – tradicija, ki jo poseeblja vročekrvni župnik don Camillo, in sprememba, ki jo zastopa vaški župan, komunist Peppone – pri čemer njune duhovite zadrege nastajajo pred strogimi očmi prebivalcev Padske nižine.

Neža Maurer, ZGODBE O ČERIJU

Pesnica Neža Maurer je v kratke pripovedi o kužku Čeriju zajela svet, ki ga danes skorajda ni več – svet pastirjev pod Krvavcem sredi 20. stoletja, svet njihove vsakdanje izkušnje in predvsem svet njihovih živali.

Pet knjig in slikovni koledar v prednaročilu – **44,00 EUR**, redna cena kompleta knjig bo **65 EUR**. Prednaročniške cene veljajo do februarja 2013.

POSVETITEV MARIJI

Slovenski narod se je takoj po osamosvojitvi posvetil Mariji. To posvetitev želimo razumeti še globlje z duhovno pripravo na praznik velikega šmarna prihodnje leto.

Na pobudo mnogih vernikov in slovenskih škofov bomo slovesno obnovili izročitev Mariji 15. avgusta 2013. Vsem priporočamo daljno pripravo na 15. avgust z obhajanjem petih prvih sobot po fatimsko. Duhovna priprava se povezuje z letom vere in s 70. obletnico prve posvetitve Marijinemu brezmadežnemu Srcu v Sloveniji (leta 1943), ki jo je v domačem kraju želel širiti naš mučenec bl. Lojze Grozde.

Pet prvih sobot naj bi obhajali, kakor je Devica Marija naročila fatimski vidkinji sestri Luciji. Poudarjena je spravnost in zadoščevalna narava pri celotnem obhajanju:



spoved, obhajilo, molitev rožnega venca in 15 minut premišljanja o eni ali več skrivnostih rožnega venca. En mogoč način:

1. duhovnik ali primeren laik (če duhovnik spoveduje) na začetku pove, da bomo izvedli celotno opravilo v duhu sprave in zadoščevanja za grehe;

2. na razpolago mora biti vsaj en spovednik;

3. pri molitvi rožnega venca je pred vsako desetko tri minute premišljanja (ali 15 minut na začetku ali na koncu rožnega venca), pri čemer voditelj lahko vernikom pomaga z branjem, ki je v knjižici, ali s prostimi mislimi;

4. mašna daritev z zadostilnim obhajilom.

To pobožnost že nekaj časa opravljamo tudi v naši župniji. Zaradi poletnih dopustov vse lepo vabimo, da se tej pobožnosti priključite že v januarju ali februarju, da se zavestno pripravimo na obnovitev posvetitve Mariji.

DOGODKI PRED NAMI

BOŽIČ (torek, 25. 12.)

Božično praznovanje bomo začeli s sklepom devetdnevnice v ponedeljek, 24. decembra, pri sv. maši ob 18⁰⁰. Takrat se v župnijsko cerkev vrnejo Marijine podobe in kipi, ki so potovali po župniji ter v pripravi na praznik duhovno in molitveno povezovali družine in našo župnijo.

Ta večer je prvi med tremi svetimi večeri. Po stari navadi vsak sveti večer blagoslovimo in pokropimo hiše in stanovanja ter skupaj molimo. Kadilo in ogleje lahko dobite v župnišču.

V božični noči bosta sv. maši ob 22⁰⁰ in 24⁰⁰. Lepo ste povabljeni, da v miru in medsebojni povezanosti odkrijemo bližino Boga, ki je postal človek, da nas odreši. Na praznično božično nedeljo bodo sv. maše ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰.

SV. ŠTEFAN (sreda, 26. 12.)

Prvi dan po praznovanju rojstva našega Odrešenika praznujemo god sv. Štefana, prvega

mučenca Cerkve. Sv. maše bodo ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰ v cerkvi, ob 14⁰⁰ pa še v Domu počitka za oskrbovance in uslužbence.

26. decembra molimo za slovensko domovino, ki praznuje dan samostojnosti in enotnosti. Izobesimo tudi državno zastavo.

KONCERT MENGEŠKE GODBE

(sreda, 26. 12.)

Zvečer ob 19h bo v kulturnem domu božični koncert Mengeške godbe in podelitev priznanj Turističnega društva Mengeš.

PEVSKI BOŽIČNI KONCERT

(četrtek, 27. 12.)

Lepo je božično petje, zato se radi udeležujemo koncertov. Eden od njih bo tudi v župnijski cerkvi v Mengšu v četrtek, 27. decembra, po sv. maši ob 18.45. Zapel bo Mešani pevski zbor Svoboda iz Mengša z gosti. Vabljeni k lepemu božičnemu doživetju!

NARODNI DAN MOLITVE ZA NEROJENO ČLOVEŠKO ŽIVLJENJE (petek, 28. 12.)

Slovenska škofovska konferenca je že marca določila, da bo 28. 12., ko je god nedolžnih otrok, v Cerkvi na Slovenskem odslej narodni dan molitve za nerojeno človeško življenje. Po podatkih Inštituta za varovanje zdravja je bilo v Sloveniji med letoma 1979 in 2011 storjenih 381.713 umetnih splavov. Toliko uničenih življenj, toliko ranjenih mater, očetov ...

Ta dan in na nedeljo Sv. družine bomo zato molili posebno molitev. Ta namen bomo izročili Božjemu usmiljenju pri međugorski molitvi ta dan. V Mengšu molimo po tem namenu tudi vsak prvi petek eno uro pred sv. mašo.

MEĐUGORSKA MOLITEV (petek, 28. 12.)

Pred koncem leta bo međugorska molitev v petek, 28. decembra, po večerni sv. maši.

BLAGOSLOV OTROK (nedelja, 30. 12.)

Vsako leto je blagoslov otrok na nedeljo Sv. družine popoldne ob 15h. Nekateri se bojite, da vaš otrok ne bo zdržal daljšega obreda ali cele sv. maše. Zato ste še posebno povabljeni, da ga pripeljete k temu blagoslovu. To bo hkrati priložnost za miren ogled jaslíc, ki so



jih pripravili naši mladi. Naj vas ne skrbi, če bo kateri teh najmlajših malo zajokal. Tudi Jezus se je rodil kot otrok in se veseli vsakega posebej. Odrešenje za svet prihaja prav po otroku Jezusu Kristusu. Naj se odrešenje Novorojenega razliva tudi na družine z majhnimi otroki.

STARO IN NOVO LETO

(ponedeljek, 31. 12., in torek, 1. 1.)

Silvestrski večer je drugi sv. večer. Spet bomo blagoslovili hiše in stanovanja ter molili za blagoslov. Z večerno sv. mašo se bomo Bogu zahvalili za vse darove, ki smo jih prejeli. Iz hvaležnosti Bogu bomo zapeli zahvalno pesem.



Prvi dan v letu je svetovni dan miru in praznik Marije, Božje matere. Tako pričakovani in pomembni mejnik naj nas spodbudi, da bomo dobre želje in voščila zmogli prinašati v življenje vsak naš dan in oznanjati, da nas ima Bog rad ter nam daje svoj mir in ljubezen.

Sv. maše bodo na praznik ob 10⁰⁰ in 18⁰⁰.

PRVI ČETRTEK (3. 1.)

Molitev za nove duhovne poklice pred Najsvetejšim bo v četrtek, 3. januarja, po večerni sv. maši. Leto vere nas nagiba k temu, da poglobimo naše zaupanje, da Bog tudi danes kliče mlade v svoj poseben poklic. Uslišuje pa naj tudi prošnjo za zvestobo vseh, ki so se že odzvali Božjemu klicu.

Hvala vsem, ki ste se odzvali in molili v devetdnevnici za s. Sandro Salomejo od Kristusovega trpljenja pred praznikom

Brezmadežne. S. Salomeja je v krogu sester klaris v Nazarjah na Marijin praznik izpovedala svoje prve zaobljube. Nanje se je pripravljala več let, v zadnjem tednu pa še z duhovnimi vajami. Bog, ki je v njej dobro delo začel, naj ga tudi dopolni. Prepričan sem, da naša sestra posebej moli tudi za na vse, za našo župnijo, mlade, za družine ... Zato smo po naših molitvah zanjo deležni Jezusove obljube: »Kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, sem jaz sredi med njimi.« (Mt 18,20) Naj molitev za duhovne poklice obrodi obilne sadove.

PRVI PETEK (4. 1.)

Že nekaj mesecev molimo eno uro pred večerno sveto mašo pred Najsvetejšim za nerojene otroke. Poseben narodni dan molitve za nerojene človeško življenje bo že teden dni prej v petek, 28. decembra. Statistike, koliko splavov smo zagrešili Slovenci v zadnjih letih, so strašljive. Zato vabljeni, da molimo ZA ŽIVLJENJE. Sklep te molitve bodo litanije in obnovitev posvetitve Jezusovemu srcu. V tem času bo priložnost za sv. spoved. Tako smo tudi v januarju povabljeni, da se v molitvi obrnemo na Jezusovo in Marijino srce. Vse leto naj vas preveva dobrota Božjega srca.

Bolnim in ostarelim, ki jih navadno obiščemo za prvi petek, smo prinesli Jezusa že pred prazniki. Zato tega obiska tokrat ne bo.

PRVA SOBOTA (5. 1.)

Vsako prvo soboto v mesecu smo povabljeni k fatimski obljubi Marijinega varstva in pomoči pri delu ter prizadevanju za dobro. Eno uro pred sv. mašo bo priložnost za sv. spoved. Prav tako bo ob tej uri v cerkvi premišljevalna molitev rožnega venca pred Najsvetejšim, k čemur nas vabi tudi Marija.

V letu 2013 bo tudi 70. obletnica posvetitve celotnega sveta po fatimskih priporočilih Brezmadežnemu Marijinemu srcu. Več o tem preberite v predhodnem besedilu Mihaelovega lista.

OBISK SV. TREH KRALJEV - KOLEDOVANJE

V dneh po božiču utegneta srečati tri kralje z zvezdo. To so naši veroukarji in spremljevalci

kolednikov, ki vam bodo prinesli voščilo miru in Božji blagoslov. Vašega daru njim pa bodo deležni slovenski misijonarji. Zares veliko naredijo otroci, ki so pripravljene v mrazu prinašati blagoslov na domove. Več o uspehu te akcije lahko preberete ne letakih, ki jih razdeljuje koledniki.



Sklep koledniške akcije za našo nadškofijo bo letos v soboto, 19. januarja, v Šentvidu nad Ljubljano. Koledniki se morajo prej prijaviti, najbolje kar v Mengšu, nato pa bomo njihovo število sporočili v Misijonsko središče Slovenije. Tam nas bodo nagovorili misijonarji in povedali, kako so uporabili denar kolednikov. Vedno nas preseneti zanimiv program, pripravljen za kolednike, in tudi letos ne bo izostal.

V **soboto, 5. januarja**, je tretji sv. večer. Še tretjič blagoslovimo svoje domove in na vhodna vrata napišemo: **20 + C + M + B + 12**, če nam tega ne bodo napisali že koledniki. Svoje oznanilo Jezusovega rojstva bodo sklenili v Loki 5. januarja ob 1700. Vse, ki boste želeli počastiti novorojeno Dete, bodo vodili od loškega mostu sredi vasi do cerkve sv. Primoža in Felicijana, kjer bo ob 1715 sv. maša. Lepo vabljeni.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (nedelja, 6. 1.)

Modri so razglasili Jezusa v svojih deželah. Zato tudi tako ime za praznik Sv. treh kraljev. Na to nedeljo bo tudi običajno darovanje mož in fantov za potrebe župnije – **moški ofer**. Tudi letos bo namenjen za odplačilo dolga za gradnjo novega župnijskega doma. Hvala za vašo velikodušnost.

FILMSKI VEČER S FOTO VIDEO KLUBOM MAVRICA (nedelja, 6. 1.)

Filmski večerni so dobili lepo mesto in lep obisk. Vsak film ima svojo posebno zgodbo.

Vsak januar pa nas razveseli video sekcija kluba Mavrica, ki pripravi nekaj kratkih filmov, povezanih z našo župnijo in našim krajem. Tokrat nam bodo zavrtili osem kratkih filmov:

1. Prestavljanje župnijskega toplarja
2. Moški frizer
3. Mlaj za novo mašo Matevža Mehleta
4. Mamut išče dom
5. Obnova in blagoslov tabernaklja v Loki pri Mengšu
6. Sveta dežela danes
7. Jaslice rezbarjev Milana in Rozi Kosec
8. Iz objektivna decembra 2012

Filmski večer vas ne bo razočaral, zato pridite v nedeljo, 6. januarja, ob 18.45 v župnijski dom.

BOŽIČNE VEROUČNE POČITNICE

Reden verouk v letu 2013 se začne v ponedeljek, 7. januarja. **Seveda pa so otroci skupaj s starši na praznične dni lepo povabljeni k sv. mašam, blagoslovu otrok, koledniški dejavnosti, koncertom in drugemu.**

SV. MAŠE V ZIMSKI KAPELI V ŽUPNIŠČU (od 7. januarja do 22. marca)

Lani smo pripravili lepo zimsko kapelo v župnišču, tako da smo združili dve nekdanji učilnici. Ta ogrevani in svetli prostor kar vabi k srečanju pri oltarju. Lepo vabljeni k sv. mašam med tednom. Za prve petke, vse sobote in nedelje ter za slovesne praznike bodo sv. maše v cerkvi.

KATEHEZE ZA ODRASLE (ponedeljek, 7. 1.)

Bogate vsebine, ki jih posreduje prof. Anton Štrukelj, so še posebno zgovorne v letu vere. Že s tem, ko zapišemo letnico 2013, izpovedujemo vero v Jezusa, saj rečemo, da je smo v letu 2013 po Kristusu. Prve kateheze za odrasle v novem letu bodo v ponedeljek, 7. januarja, po večerni sv. maši, predvidoma ob 18.30. Lepo vabljeni.

SREČANJE ŽPS (torek, 8. 1.)

Naslednje srečanje ŽPS bo v torek, 8. januarja, po večerni sveti maši. Člani lepo vabljeni.

TAIZEJSKA MOLITEV (sobota, 12. 1.)

Vsako drugo soboto v mesecu je redna mesečna taizejska molitev v Mengšu. Tokrat bo v zimski kapeli v župnišču ob 19h. Lepo vabljeni, da skupaj podoživimo duh Taizeja v molitvi in pesmi.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA (13. 1.)

Božično dobo zaokroža praznik Jezusovega krsta. Z njim se začne javno delovanje Jezusa Kristusa. Tega se spominjamo na drugo nedeljo po božiču.

KRSTI (nedelja, 13. 1.)

V januarju bodo krsti v **nedeljo, 13. januarja, ob 11⁰⁰**. Srečanje za starše in botre bo v **soboto, 12. januarja, ob 16.00** v župnišču.



DUHOVNI PLESI (petek, 18. 1.)

Pred nami je že nov večer duhovnih plesov. Gre za skupno premišljevanje svetopisemskih odlomkov, ki jim dodamo spremljajoče gibe. Za te plesе torej ne potrebujete svojega para. Tudi glede starosti ni omejitev. Povabljeni ste na srečanje duhovnih plesov, ki bo v petek, 18. januarja, ob 20h.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 20. 1.)

Hvala vsem, ki se lepo odzivate na pripravljeno družinsko sv. mašo enkrat na mesec. Naslednja družinska sv. maša bo 20. januarja **ob 10h**. Tokrat sodelujejo veroučenci 5. razreda. Otroci se veselijo tudi postrežbe

s pecivom po sv. maši. To je priložnost za srečanje, pogovor in prijateljsko druženje.

SVETOPISEMSKA SKUPINA

(ponedeljek, 21. 1.)

Srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 21. januarja, po večerni sv. maši. Seznanili se bomo s svetopisemskim besedilom, ki ga bomo poslušali 3. nedeljo med letom, ki bo nedelja Svetega pisma: Neh 8,2–4. 5–6. 8–10; Ps 19; 1Kor 12, 12–30; Lk 1,1–4; 4,14–21.

V letu C, ki smo ga začeli s prvo adventno nedeljo, se bodo pri nedeljski božji službi brali odlomki iz Lukovega evangelija. Evangelist Luka je bil po izobrazbi zdravnik, zato najnatančneje zapiše vsak čudež ozdravljenja. Po vsej verjetnosti je poznal Marijo, saj je edini najbolj nazorno zapisal dogodke Jezusovega rojstva.

MEĐUGORSKI VEČER (petek, 25. 1.)

Međugorje je kraj molitve in češčenja nebeške Matere Marije in evharistije. Oboje združuje tudi međugorska molitev, ki jo vsak mesec pripravljamo v Mengšu. Vabljeni k molitvi v petek, 26. januarja, po večerni sveti maši v zimski kapeli.

VPIS MAŠ ZA MAREC IN APRIL

(sobota, 26. 1.)

Ker je prva sobota v februarju praznik Jezusovega darovanja ali svečnica, bo vpis maš že teden dni prej. Torej začnemo z vpisom maš za marec in april v soboto, 26. januarja, od 7h naprej. Hvala vsem, ki darujete za sv. maše in se tudi na ta način spomnite na vaše drage pokojne.

MVM (sobota, 26. 1.)

MARIJANSKO-VINCENCIJANSKA MLADINA ima naslednje srečanje v **soboto, 26. januarja, ob 10h** v župnijskem domu. Vabljeni otroci veroučne šole in animatorji.

VERA IN LUČ V MENGŠU (nedelja, 27. 1.)

Naslednje srečanje Vere in luči v Mengšu bo v nedeljo, 27. januarja, ob 15h, v župnijskem domu v Mengšu. Lučke in prijatelji lepo vabljeni.

NAPOVEDUJEMO REDNA TEDENSKA SREČANJA

MLADINSKA SREČANJA ZA SREDNJEŠOLCE

Mladinska srečanja za srednješolce so v naši župniji **vsak petek ob 19.30 v župnišču**. Mladi lepo vabljeni k duhovni poglobitvi, druženju in klepetu.

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

V naši župniji je molitev pred Najsvetejšim pozimi **vsako sredo po večerni sv. maši**. Lepo vabljeni.



ROČNA DELA

Ročna dela v tej zimi so spodbuda vsem, ki se zbirajo **vsak četrtek od 18h do 20h** v župnijskem domu. Vabljeni tudi tisti, ki ste ob 18h pri sv. maši in lahko pridete po njej. V zadnjem času so vse udeleženke izdelale izredno lepe predpasnike, pa tudi prtičke, ogrlice ... Pridite, ne bo vam žal.

SV. BIRMA (sobota, 20. 4.)

Predvideni datum sv. birme v tem letu bo sobota, 20. april, ob 10h. Botre od drugod

prosimo, da pridobijo potrdila o sposobnosti za botra do sredine januarja. Botri, ki prebivajo v mengeški župniji, pa se pridejo predstaviti, torej se oglasijo v župnijski pisarni **v torek, 20. januarja**, ali **v soboto, 28. januarja**, od 9h do 10h in od 19h do 20h. Hvala za razumevanje.

Botri so lahko zgledni odrasli katoliški verniki. To so tisti, ki so povezani s Cerkvijo, redno prejemajo zakramente in so stari vsaj 16 let. Prav zato ne morejo biti botri tisti, ki živijo v izvenzakonski skupnosti ali so samo civilno poročeni, saj ti ne morejo vredno prejemati zakramentov. Birmance in njihove družine priporočamo v molitev.

ZAHVALA

Hvala možem, ki so poskrbeli za drva v župnišču. Začelo se je s sečnjo in pripravo drv spomladi pod vodstvom g. Andreja Levca. Zadnje dni pa so jih prijazni možje spravili še v klet. Vsem Bog povrni. Hvala tudi g. Marjanu Žnidarju za njegovo skrb za naš dimnik. Tako smo glede toplote in kurjenja v župnišču preskrbljeni za prihajajočo zimo.

Hvala za vaše darove in pozornost ob zahvalni nedelji. Naj vas dobra navada nikoli ne zapusti.

Hvala vsem, ki ste se velikodušno odzvali pri našem mesečnem »ofru« za župnijski dom. Skupaj smo v novembru zbrali 3079,90 €, v decembru pa 2654,55 €. Vsem Bog povrni. Naslednje darovanje za župnijski dom bo v nedeljo 6. januarja, ko je reden »moški ofer« na praznik svetih treh kraljev. Ob tem naj povem, da smo odplačali že večino najetega posojila. Skupaj nam bo uspelo tudi v teh kriznih časih!

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkcs.si

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si